

27 декабря 2012 года, день четвертый.

В 10:45 вылетал наш самолет. В гонконгском метро мы уже хорошо разбирались, поэтому до аэропорты мы добрались ровно за полчаса. Сначала наметро, а помтом на аэроэкспрессе, имея при этом возможность снова и снова наблюдать город, причалы, бухты и вообще все невероятные строения. В сидения в аэроэкспрессе встроены колонки и играет музыка, при этом каждый пассажир имееь возможность регулирвать громкость. Аэропорт вновь поразил нас своими размерами, организованностью и пустотой. Выйдя из экспресса, пассажиров уже ждали тележки для багажа. Достачно быстро пройдя пассконтроль и проехав трижды на поездах от терминала к терминалу мы оказались у выхода к самолету.

Через три часа нас встретил аэропрт Банкога, намного меньше и намного меньше организованней. Через дорогу от аэропорта располагался небольшой вокзал, где можно было купить билеты на поезд до нашей следующей точки, отсров Лангави. Пройдя через туннель к станции, мы озтилина себе что такое находиться в Банкоге в час дня, эт туннель не был оснащен кондиционерами, как все здания и магазины.

На станции нас ожидал первый сюрприз, все билеты на поезд на 29 декабря уже за несколькл недель были раскуплены (oh shit, кто заказывал приключения), на 30, 31 как оказалось тоже, а отель наш уже был забронирован, моментально нами было принято решение менять маршрут и провести 4 дняна острлве Косамуй, уж больно мы много интересного слышали. Чтобы добраться до отсрова сначала надо доехатб на поезде из Банкога до Суратани (8 часов), хаем на автобусе до причала, минут сорлк и потом полторачаса на лодке, в принципе нормально, хорошо берем, о том как возвращаться с отрова и оказаться 3 января в Куала Лумпуре, мы решили подумать потом, тогда нас ожидал второй сюрприз. Покупать билеты и объяснять продавцам куда и когда мы хотим было не так просто, но на троих им удалось нам что то ояснить и мы удачно купили последние 2 билета на поезд до Суратани, на сидячие места, но вагон с кондиционером на 30 декабря. Осталось решить маленькую проблему, найти отель на еще одну ночь в Банкоге. Вернувшись в аэропорт мы встали в очередь чтобы сестб в такси и добраться до отеля. Пока мы ждали, я решила выяснить где остановка автобусе, ведь на нем тоже можно было добраться до отеля. оставив Свена стоять в очереди, я отправилась на поиски автобуса, меня не было 12 минут, так как я долго не могла понять где искать, и вот убедившись, что нам все таки лучше добираться на такси, я вернулась в нашу очередь, в надежде что она до нас дошла и тут на встречу со всеми сумками и чемоданами ко мне бежит мой муж. Сначала я не поняла в чем дело, оказывается, меня так додго, что он испугался, что меня украли и побежал меня спасать (какой же он у меня замечательный, больше одну он меня никуда не отпускал, даже через дорогу за руку переводил).

Отель оказался очень уютным, всего 10 комнат и просто невероятно добрая и во всем готовая помочь хозяйка. Перед тем как отправиться покушать мы решили полахитб в интернете и посмотреть отели на островк Косамуй, отменить бронь на острове Ланкави, и забронировать билеты на обратный путь с Косамуй до Куала Лумпур. Здесь нас ожидал второй сюрприз. Обратные билеты и поезд до Куала Лумпера можно было приобрести лишь на 4 января, день когда мы должны были на ночном поезде отправиться в Сингапур. Потеряв 2 часа перед компьютером, так ничего и не добившись, ни отеля, ни обратных билетов не было, вседавным давно раскупили до нас, мы решили пойти поесть. Время было уже пять вечера, солнце ббольше не было таким жарким мы отправились исследовать город. Дорогу на зеленый свет мы перешли со второго раза. Движение просто жесть, на зеленый никто не останавливается, посмотрев как перьодят местные, мы на следующий зеленый просто пошли, не переживая остановяться они или нет. Усевшись в одном прижорожном ресторанчике, и заказав блюда мы решили отведать местного пива, говорим ей, официантке: «неси нам 2 больших (0,5) бутылки пива Singha», посмотрев на нас как на идиотов, она отвечает: «куда вам 2, они ж большие», ну большие, ну ладно, давай одну сначала. В итоге,

потом принесла нам вторую. После вкусного уэина мы отправились дальше, отель наш находился рядом с центром поэтому для самой интересной улицы в Бангкоке, улицы Khaosan, мы дошли пешком. Неясность наших далнейших планов, а также невероятная духота, заставили нас зайти в местное тур агентство и поинтересоваться чем они нам могут помочь. За целый час переговоров, мы выяснили, что единственный способ попасть в Куала Лумпур 3 декабря, это самолет из города Краби, в 8:25 утра. Но с отрова Косамуй до города Краби это еще 1,5 часа на лодке и 3 часа на автобусе, именно в тот момент было принято решение провести Новый Год и 4 дня поваляться на пляже в городе Краби. С более или менее ясной картиной наших далнейших действиях мы отправились домой. В отели мы провели еще 2 часа перед компом, в поисках билетов на самолет и отеля. Билеты на самолет удалось достаточно легко купить, а вот с отелем нас ожидал третий сюрприз. А также еще одним сюрпризом оказалось отсутствие ночного поезда с 4 на 5 января из Куала Лумпур до Сингапура.

Если бы мы только знали, что на Новый год сами тайцы путешествуют и это горячий сезон, мы бы позаботились о билетах зарнее и не теряли бы столько времени в Бангкоке перед компьютером, а исследовали город.

Оставив нёерешенные проблемы на завтра мы отправились спать. Ведь завтра нас ожидал день на знаменитом рынке Maeklong, через который проходит поезд, а также рынок на воде Amphawa